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BIKTIYSAN 
BIRAK! 

CHP İL BAŞKANI NAİL KAMACI, KADİR KUMBUL’A ATEŞ PÜSKÜRDÜ

CHP İl Başkanı Nail Kamacı, CHP’’den istifa edip AK Par-
ti’ye geçen Kadir Kumbul’u Serik Belediyesi önünde pro-
testo etti. Kamacı, “Bugün bir karakter meselesini konuş-
mak için buradayız. Baskılardan bıktıysan neden başka 
yere geçiyorsun, başkanlıktan istifa et kurtul!” dedi

n KAMACI, “Bugün burada bir tercihi, bir karakter 
meselesini konuşuyoruz.Hakkımızın yenilmesine 
karşı duruşumuzu göstermek için buradayız. Bugün 
bir yol ayrımındayız Bu elekten geçenler de olacak, 
savrulanlar da... Rüzgâra göre yön değiştirenler 
olacak ama bir de en zor koşullarda dimdik duran 
Cumhuriyet Halk Partililer olacak. Rüzgâra göre 
hareket edenlerden olmayacağız!” dedi. n 5’TE 

                     İSTİFA ET, BASKIDAN KURTUL

n SERIK Belediye Başkanı Kadir Kumbul ile 
geçtiğimiz hafta yaptığı görüşmeyi anlatan CHP Il 
Başkanı Nail Kamacı, “AK Parti’ye geçiş iddialarını 
da konuştuk. Bize bu söylentilerin asılsız olduğunu 
söyledi. ‘Iki yıl boyunca bütün yaşantım değişti, 
keşke başkan olmasaydım’ dedi. Buradan kendisine 
sesleniyorum: Bıktıysan neden başka yere geçiyor-
sun,başkanlıktan istifa et kurtul!” diye konuştu. 

                     RÜZGARA GÖRE HAREKET ETTİ CHP’den istifa 
ederek Ak 
Parti’ye katılan 
Serik Belediye 
Başkanı Kadir 

Kumbul’un rozetini Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan taktı. Törende 
Antalya milletvekilleri de hazır bulundu. 

ROZETİNE 
KAVUŞTU 

n SERIK Belediye Başkanı Kumbul’un 
CHP’den istifasına tepki gösteren Başkan 
Yardımcısı 
Mehmet Ba-
lık görevin-
den istifa etti. 
Balık, CHP 
Meclis üyesi 
olarak devam 
edecek. 

TEPKİ İSTİFASI

n Aksu’dan sonra Serik be-
lediye başkanının da meclis 
üyeleri ile birlikte parti değiş-
tirmesi, meclisteki sandalye 
dağılımını değiştirdi. CHP’li 
üye sayısı 70’lere düşebilir.   

DENGELER 
DEĞİŞECEK

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n 14’ÜNCÜSÜ düzenlenecek 
olan Yöresel Ürünler Fuarı 
(YÖREX), 22-26 Nisan tarihle-
rinden ANFAŞ Fuar Merkezi’n-
de ziyarete açık olacak. Kent 
sakinlerini fuara davet eden 
ATB Başkanı Ali Çandır, fuarın 
halkın ziyaretine açık olacağını 
ve herhangi bir giriş ücreti alın-
mayacağını duyurdu. n 2’DE 

HALKA AÇIK  
VE ÜCRETSİZ

YÖREX, gelecek hafta yapılacak
 

                     

FOTOĞRAF VAR 
PROTOKOL YOK

Türkiye Kadın Dernekleri Federas-
yonu, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi personeli O.Ş.K. hakkındaki 

kadına yönelik şiddet ve taciz 
iddialarıyla ilgili haberin ardında 

‘tekzip ve düzeltme’ gönderdi. 

n AÇIKLAMADA, “Belediye ile ILO kapsamında protokol 
imzalamadık, sadece imza törenine katıldık” denildi. 
Kadınlara yönelik sistematik şiddet ve taciz iddialarına 
tek kelime değinilmeyen bu açıklama, cevap bekleyen 
soruların daha da artmasına neden oldu. n 6’DA  

                     ŞİDDET VE TACİZE DEĞİNİLMEDİ BİLE 

n ANTALYA’da Dışişleri Bakanlı-
ğı'nın ev sahipliğinde bu yıl beşinci 
kez düzenlenecek Antalya Diplomasi 
Forumu'nun (ADF2026) teması, 'Yarını 
Tasarlarken Belirsizliklerle Başetmek’ 
olarak belirlendi. n 8’DE 

GÜNDEM SAVAŞ

n KONYAALTI Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Dr. İlhami Tankut Anadolu Lise-
si’nin düzenlediği “DİTALFEST” etkinli-
ğine katıldı. n HABERI 4’TE 

Kotan, Ditalfest’te 
gençlerle buluştu

n BOŞANMA aşamasında olduğu Uk-
rayna asıllı eşi Iryna Melnychuk Değer’i 
(37) sopayla hastanelik eden Mehmet Ali 
Değer, 19 yıl hapis cezası aldı. Babası 
Hasan Değer ise  duruşma sonrası gittiği 
adliye tuvaletinde kalp krizi geçirip, 
hayatını kaybetti. n 3’TE 

ÖLDÜREN KARAR 

n ANTALYA’DA geçtiğimiz yıl 
alacak meselesi yüzünden 
çıkan ve 70 yaşındaki Hamit 
Sunbat’ın ölümüyle sonuçlanan 
silahlı kavga ile ilgili davada 
karar açıklan-
dı. Eski Aksu 
Belediye Başkan 
Adayı Durmuş Ali 
Arslan, müebbet 
hapis cezasına 
çarptırıldı. 
n HABERI 3’TE 

ARSLAN’A 
MÜEBBET

Belediye Başkan 
Adayı Durmuş Ali 
Arslan, müebbet 
hapis cezasına 
çarptırıldı. 
n HABERI 3’TE 
çarptırıldı. 

HABERI 3’TE 
çarptırıldı. 

n ANTALYA Devlet 
Opera ve Balesi’nin 
özgün projelerinden 
biri olan ‘Nefes’, 
dünya prömiyerinin 

ardından Antal-
yalı sanat-
severden 
gördüğü 
yoğun ilgi 
nedeniyle 

yeniden sah-
neleniyor. n 8’DE 

Nefes yeniden 
sahnelenecek

GERİ SAYIM BAŞLADI

‘KRİZ VAR’ DİYE 
KAYTARMAYIZ!

Muratpaşa Belediye 
Başkanı Ümit Uysal, 
geleneksel hale gelen 
Muhtarlar Meclisi top-
lantısında ilçedeki 55 
mahalle muhtarını En-
gelsiz Kafe’de ağırladı.

n UYSAL, Ekonomik zorluklar var diye 
geri çekilmiyoruz. Kriz var diyerek kay-
tarmak yok, aksine halkımız için iki misli 
daha fazla çalışmak var. Bugüne kadar 

hiçbir temel 
hizmetimizde ak-
sama yaşamadık, 
bundan sonra da 
yaşamayacağız” 
dedi. n 4'TE

                     2 MİSLİ FAZLA ÇALIŞACAĞIZ
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HABER

Yöresel Ürünler Fuarı 
(YÖREX), Antalya Ticaret 
Borsası (ATB) öncülüğünde 
Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği’nin (TOBB) 

desteğiyle bu yıl 22-26 Nisan’da ANFAŞ 
Fuar Merkezi’nde düzenlenecek. Fuar 22 
Nisan günü saat 11.00’de Anadolu ateşi 
ile açılışı gerçekleştirilecek. Halka acık 
ve giriş ücretsiz olacak  fuar öncesi ATB 
Başkanı Ali Çandır ve ATSO Başkanı 
Yusuf Hacısüleyman’ın katılımıyla basın 
toplantısı gerçekleştirildi.  Çandır, YÖ-
REX için tüm hazırlıkların tamamlan-
dığını söyledi. Bir hayal ile bu günlere 
geldiklerini belirten Çandır, YÖREX ile 
fuarın önemli bir iç dinamik olduğunu 
kaydetti. 

SAHİPLENME DUYGUSUNDAN DOĞDU
ATB Başkanı Ali Çandır, “Sizin oraların 
nesi meşhur?” diyerek başladık YÖ-
REX’e ve halende bu motto ile devam 

ediyoruz. Anadolu’nun dört bir yanında 
kullanılan bu ifade, aslında yalnızca 
bir soru değildir. Bu ifade; üretimin, 
emeğin, kültürün ve hafızanın kapısını 
aralayan güçlü bir başlangıçtır. Bir ürü-
nü sormak, o ürünün ardındaki hikâyeyi, 
emeği ve coğrafyayı merak etmektir. 
İşte YÖREX, tam da bu meraktan, bu 
sahiplenme duygusundan doğdu.

2009 yılında, Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği öncülüğünde ortaya 
konulan “kriz varsa çare de var” yak-
laşımından hareketle, Antalya Ticaret 
Borsası olarak bizler yöresel ürünlerin 
bu ülkenin en önemli iç dinamiklerinden 
biri olduğu düşüncesiyle YÖREX proje-
sini hayata geçirdik. 

O gün aslında bir fuar değil bir bakış 
açısı ortaya koyduk. 

Dedik ki; bu ülkenin gerçek zenginliği 
kendi toprağından çıkan değerlerdir. Bu 
değerleri korumak, geliştirmek ve ekono-
miye kazandırmak zorundayız” dedi. 

SADECE EKONOMİK BİR 
FAALİYET DEĞİL
YÖREX’in yalnızca bir fuar olmadığını 
kaydeden Çandır, “YÖREX; üretimin, 
kültürün ve ticaretin aynı zeminde buluş-
tuğu güçlü bir kalkınma platformudur. 
Anadolu’nun dört bir yanından gelen 
üreticileri, kooperatifleri, kurumları 
ve girişimcileri bir araya getiren; yerel 
değerleri ulusal ve uluslararası ölçekte 
görünür kılan bir yapıdır. Anadolu; 12 
bin yıllık medeniyetlerin izini taşıyan 
eşsiz bir coğrafyadır. Bu topraklarda 
üretim sadece ekonomik bir faaliyet de-
ğildir. Aynı zamanda bir yaşam biçimidir, 
bir kültürdür, bir gelenek” dedi. 

COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜN SAYISI 1.832
Çandır, YÖREX’in önemli bir başa-
rı hikâyesine dönüştüğünü kaydetti. 
Çandır, “2010 yılından bu yana 13 fuar 
gerçekleştirildi, 5 bin üzerinde katılımcı 
ve 2,5 milyonun üzerinde ziyaretçi bu 
platformda bulundu. 81 ilimizin tama-
mı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
bu platformda yer almış, Anadolu’nun 
tüm renkleri Antalya’da buluştu. Diğer 
taraftan YÖREX’in etkisi yalnızca fuar 
alanıyla sınırlı kalmadı. Yıl boyunca 
düzenlenen seminerler, çalıştaylar ve 
toplantılarla coğrafi işaretlerle ilgili etki 
daha da güçlendi. YÖREX ile birlikte 

en önemli dönüşüm coğrafi işaretler 
alanında yaşanmıştır. 2009 yılında 109 
olan coğrafi işaretli ürün sayısı bugün 
1.832’ye çıkmıştır. Bu artış yalnızca 
sayısal bir büyüme değildir. Bu artış, bir 
bilincin yükseldiğinin göstergesidir.” 
ifadelerine yer verdi. 

COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜNLERİN PAZARI 
200 MİLYAR
Dünya genelinde coğrafi işaretli ürün-
lerin pazarı 200 milyar doların üzerinde 
olduğunu kaydeden Çandır, “Türkiye 
olarak bu pazardan daha fazla pay 
alabilecek güçlü bir potansiyele sahi-
biz.  AB’de 46 ürünümüz coğrafi işaret 
ile tescil ettirilmiş ve Türk Kahvesi’nin 
geleneksel ürün adı koruması sağlanmış-
tır. Başvurusu yapılan 47 ürünün dosyası 
inceleme aşamasındadır. Bu rakamların 
kısa sürede artacağına inanıyorum. Nite-
kim Antalya olarak Manavgat Altın Su-
samı ve Gazipaşa Çekirdeksiz Narı için 
başvurularımız kabul edilirken Alanya 
Keçiboynuzu ve Antalya Tavşan Yüreği 
Zeytini için dosyalarımız iletilmiş olup 
inceleme aşamasında.” dedi. 

ÇALIŞMALARIMIZI KARARLILIKLA 
SÜRDÜRÜYORUZ
Çandır, 2027 yılından itibaren coğra-
fi işaretlerde daha güçlü bir denetim 

yapısına geçileceğini kaydetti. Bunu 
sistem açısında bir kırılma noktası olarak 
yorumlayan Çandır, “Çünkü bugüne ka-
dar daha çok tescil odaklı ilerleyen yapı, 
artık denetim ve uygulama odaklı yeni 
bir faza geçmektedir. Bu sayede coğrafi 
işaretler sahada daha güçlü karşılık bula-
cak, tesciller daha kıymetli hale gelecek 
ve sistem daha sağlıklı işleyecektir. 
Bizler de Antalya Ticaret Borsası olarak, 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ile 
birlikte bu aşamalara yönelik yönetişim 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyo-
ruz.” dedi. 

HACISÜLEYMAN: ÖNEMLİ BİR FIRSAT 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman ise 
açıklamasında YÖREX’den övgü ile 
bahsetti. Yusuf Hacısüleyman, “YÖREX 
bizim için de bir fırsattır. Ülkeyi bütünleş-
tirici bir etkinlik. Bütün yörelerimizin gizli 
kalmış kültürlerimiz burada hayat buluyor. 
Yurt dışından gelen turistleri de buraya 
çekmek istiyoruz.” sözlerine yer verdi.  

TAŞ: YEREL DEĞERLERE SAHİP ÇIKIYORUZ 
AGC Başkanı İdris Taş ise“DahBizler 
YÖREX’e elimizden gelen desteği veri-
yoruz. AGC olarak ‘Yerel Değerlerimize 
Sahip Çıkıyoruz’ projesini başlattık. Bu 
proje kapsamında birçok bölgede ziya-
retlerimiz oldu.” dedi.
n  ERTUĞRUL GÜN 

YÖREX GÜN SAYIYOR
Bu yıl 14’üncüsü düzenlenecek olan Yöresel 
Ürünler Fuarı (YÖREX), 22-26 Nisan tarihle-
rinde ANFAŞ Fuar Merkezi’nde ziyarete açık 
olacak. Kent sakinlerini fuara davet eden ATB 
Başkanı Ali Çandır, fuara katılanlardan her-
hangi bir giriş ücreti alınmayacağını duyurdu.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
planlı kentleşme hedefi doğrultusun-
da şehir genelinde ulaşımı rahatla-
tacak projelerine devam ediyor. Bu 
kapsamda İller Bankası Kavşağı ve 
çevresindeki ana arterlerde yürütü-
len çalışmalarla trafik akışının daha 
düzenli hale getirilmesi amaçlanıyor. 
Yapılan planlama kapsamında, İller 
Bankası Kavşağı yaklaşım kolların-
da, Gazi Bulvarı, Hürriyet Caddesi 
ve Dumlupınar Bulvarı’nda düzen-
leme çalışmaları sürüyor. İlk etapta 
İller Bankası Kavşağı üzeri ile İller 
Bankası Kavşağı’nın Gazi Bulvarı 
ile Hürriyet Caddesi yaklaşımların-
da orta refüjlere müdahale edilerek, 
toplamda 3 şerit olacak şekilde şerit 
artırımı yapıldı. 

GENİŞLETME VE DÜZENLEME ÇALIŞMASI
Devam eden çalışmalarda, İller 
Bankası Kavşağı’nın üniversite dönüş 
kolunda yer alan Hürriyet Cadde-
si-Konyaaltı Sahil dönüşü genişleme 
ve düzenleme çalışmaları yapıldı. 
Yapılan tüm düzenlemelerde sürücü 
ve yayaların can güvenliği ön planda 
tutulurken, oto korkuluk sistemleri ile 
motorcu dostu bariyerler de yerleştiril-
di. Bir sonraki etapta ise İller Bankası 
Kavşağı’nın Otogar yönü bağlantısın-
da düzenleme yapılması planlanıyor. 

2500 TON ASFALT DÖKÜLDÜ
Şu ana kadar belirtilen bölgelerde 
yapılan çalışmalarda, 2500 ton asfalt 
dökümü yapılırken, 1200 metre 
bordür, 700 metrekare de parke taşı 
imalatı yapıldı. Ayrıca yıl içerisinde 
şimdiye kadar 2600 metre motorcu 
dostu oto korkuluk yapılırken, yıl 

sonuna kadar bunun 6000 metreye 
çıkarılması hedefleniyor. Bunların 
yanı sıra bölgelerde, yağmursuyu 
altyapıları, yol çizgi silim ve yapım 
imalatları da tamamlandı. 

TRAFİK YOĞUNLUĞU AZALACAK
Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Daire Başkanı Serdar Oruç 
Gün, “Antalya’mızın ulaşım altya-
pısını güçlendirmek ve şehrimizdeki 
trafik yoğunluğunu azaltmak ama-
cıyla çalışmalarımıza hız kesmeden 
devam ediyoruz. Bu kapsamda çalış-
malarımızı İller Bankası Kavşağı’nda 
yoğunlaştırdık. Köprü girişlerimizde, 
trafiğin yoğun olduğu saatlerde bir 
dar boğaz oluşmaktaydı. Bu darboğa-
zı engellemek adına, köprü üzerinde 
çalışmalara başladık ve köprü orta 

refüjünde yaptığımız çalışmalarla, 
köprüyü 3 şerit giriş, 3 şerit çıkış ha-
line getirmiş olduk. Böylece trafiğin 
rahatlamasını sağladık” dedi. 

GÜVENLİ VE KONFORLU SÜRÜŞ 
Çalışmanın devamında köprüye bağ-
lantı yollarını ve köprüden çıkış yol-
larının planlandığını söyleyen Gün, 
“İlerleyen günlerde belirleyeceğimiz 
bir Pazar günü, trafik yoğunluğunun 
en az olduğu saatlerde, köprü üzerin-
deki asfaltı yenileyip, yol çizgilerini 
baştan yapacağız. Bu haliyle de hem 
trafiğin rahatlamasını sağlayıp, hem de 
güvenliği ve sürüş konforu yüksek bir 
yol haline getireceğiz. Sabır gösteren 
Antalyalı hemşerilerimize teşekkür 
ediyorum” diye konuştu. 
n BÜLTEN/ABB

Kavşakta düzenleme 
Korkuteli Belediyesi merkezden, en uzak 
kırsal mahalleye kadar ihtiyaç duyulan 
her noktada yol iyileştirme faaliyetlerine 
devam ediyor. Fen İşleri Müdürlüğü’ne 
bağlı ekipler, kullanım yoğunluğu nede-
niyle zamanla bozulan güzergâhları prog-
ram dahilinde tek tek yeniliyor.Çalışmalar 
kapsamında İmecik Susuzu Mahallesi’nde 
mesai harcayan ekipler, iş makineleriyle 
yol tesviye ve reglaj işlemlerini gerçek-
leştiriyor. Vatandaşların ulaşımda sorun 
yaşamaması için 
titizlikle yürütülen 
bu işlemlerle, zemin 
düzeltilerek yolların 
kullanım standardı 
yükseltiliyor.
Güvenli Ulaşım 
Temel Önceliğimiz
Başkan Caran, 
“Vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini 
yükseltmek ve 
Korkuteli’nin her 
köşesine güvenli 

ulaşım sağlamak için sahadayız. İmecik 
Susuzu Mahallemizde yürüttüğümüz 
reglaj çalışmaları, ilçe genelindeki yol 
iyileştirme planımızın önemli bir parçası-
nı oluşturuyor. Hedefimiz, ulaşım ağımızı 
modernize ederek hemşehrilerimize çok 
daha konforlu bir yolculuk imkânı sun-
maktır. Belirlediğimiz program dahilinde 
tüm mahallelerimize dokunmaya devam 
edeceğiz.” dedi. n BÜLTEN/
KORKUTELİ BELEDİYESİ  

Korkuteli’de yol çalışması 

KORKU-
TELİ Bele-
diyesi, ilçe 
genelinde 
kent estetiği-
ni korumak 

ve yaya güvenliğini artırmak amacıyla 
kapsamlı bir temizlik ve ilaçlama 
operasyonu başlattı. Çevre Koruma ve 
Kontrol Müdürlüğü ekipleri tarafın-

dan yürütülen çalışmalar kapsamında, 
kaldırımlarda ve yaya yollarında kont-
rolsüzce büyüyen yabani otlara karşı 
geniş çaplı bir mücadele yürütülüyor.

HEM ESTETİK HEM ALTYAPI KORUMASI
Bahar aylarının gelmesiyle hızla 
büyüyen bitki örtüsünün kaldırım 
yapılarına zarar vermesini önlemek 
isteyen belediye ekipleri, özel bir 
ilaçlama programı uyguluyor. Yapılan 

çalışmalarla sadece 
görüntü kirliliği de-
ğil, bitki köklerinin 
kaldırım taşlarını 
yerinden oynatarak 
altyapıya zarar ver-
mesinin de önüne 
geçiliyor. Yetkililer, 
kullanılan ilaçla-
rın doğaya zarar 
vermeyen çevre 
dostu yöntemlerden 
seçildiğini özellikle 
vurguladı. 
n BÜLTEN/
KORKUTELİ 
BELEDİYESİ 

BAHAR 
MESAİSİ

İL Jandarma Komutanlığı ekip-
leri 8 Nisan’da Gölhisar Cum-
huriyet Başsavcılığı koordine-
sinde başlatılan planlı çalışma 
sonucunda, H.E., B.E. ve H.T. 
hakkında ‘Tefecilik’ suçundan 
adli işlem başlattı. Gözaltına 
alınan şüphelilerden B.E. ve 
H.T. ifadelerinin ardından ser-
best bırakılırken, H.E. ise tutuk-

landı. Operasyon kapsamında 
yapılan aramada 13 milyon 460 
bin TL değerinde 43 yazılı ve 
imzalı senet, 4 milyon 300 bin 
TL değerinde 5 yazılı ve imzalı 
çek, 10 milyon TL değerinde 
tapu senedi, 130 boş senet, 21 
yazısız çek defteri, 2 borç kayıt 
ajandası, 3 cep telefonu ve sim 
kartları ele geçirildi. n DHA 

TEFECİLİK OPERASYONU
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Olay, geçen yıl 5 Temmuz’da 
saat 01.00 sıralarında 
Konyaaltı ilçesi Liman 
Mahallesi’nde meydana 

geldi. Otelde vardiyalı çalışan Iryna 
Melnychuk Değer, mesai sonrası 
servisten inip evinin arka kapısın-
dan içeri gireceği sırada arkasında 
ses duydu. İddiaya göre; şapka ya 
da benzeri bir şeyle yüzünü kapatan 
uzaklaştırma kararı aldırdığı eşi Meh-
met Ali Değer, hiçbir şey söylemeden 
Iryna Melnychuk Değer’in başına 
sopayla defalarca vurdu. Yere düşen 
ve elleriyle başını korumaya çalışan 
kadının sol elinde çok sayıda kırık, 
başında yarılma oluştu. Iryna Mel-
nychuk Değer, telefonuyla KADES 
uygulamasını kullandı.

ŞÜPHELİ EŞ TUTUKLANDI
Komşuları tarafından çağrılan ambu-
lansla Antalya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırılan Iryna Meln-
ychuk Değer, 16 gün tedavi gördü. 
Değer’in sol eline platin takılırken, 
başında estetik müdahale gerektiren 
doku kayıpları oluştuğu belirlendi. 
Olay sonrası gözaltına alınan Mehmet 
Ali Değer, tutuklandı. Iryna Melnyc-
huk Değer ile 1,5 yıl önce evlendiği 
belirlenen tutuklu eş, savcılıktaki ifa-
desinde suçlamaları kabul etmezken, 
olay anında başka bir evde olduğunu 
söyledi.

KARAR DURUŞMASI GÖRÜLDÜ
‘Eşe karşı kasten öldürmeye te-
şebbüs’ suçlamasıyla tutuklanan 
Mehmet Ali Değer’in, Antalya 5’inci 
Ağır Ceza Mahkemesi’nde yargı-
lamasına devam edildi. Duruşma 
savcısı, sanığın Iryna Melnychuk De-
ğer’in kafasına birden fazla vurması 
nedeniyle ‘Eşe karşı tasarlayarak 
kasten öldürmeye teşebbüs’ suçunun 
işlendiğine kanaat getirerek cezalan-
dırılmasını talep etti.

AİLEMİN YÜZÜNE BAKMAKTA 
ZORLANIYORUM
Suçlamaları kabul etmeyen sanık 
Mehmet Ali Değer, “Iryna’yı darbet-
mediğimi açıkça ifade ediyorum. Bu 
onursuz davranışı ben gerçekleştir-
medim. 10 yaşındaki kızımın üzerine 
yemin ederim ki Iryna’yı ben darbet-
medim. İnandığım tek kutsal kitap 
olan Kur’an-ı Kerim 
üzerine el basarak da 
yemin ederim ki bu 
suçu işlemedim. 
Yaklaşık 10 aydır 
tutukluyum. 10 
yaşında kız çocuğum 
var. Iryna ile 2,5 yıl 
birlikte yaşadık. Savaş 
bölgesinde yaşayan kı-
zımın, işlemediğim bir 
suç nedeniyle 10 aydır 
benden uzak kalmasını 
nasıl açıklayacağımı bi-
lemiyorum. 5 Temmuz 
2025 tarihinde de aynı 
şekilde, ‘Iryna’yı ben 
darbetmedim’ dedim. 
Ben, çocuklu bir kadına 
şiddet uygulayacak 
kadar onursuz biri de-
ğilim. Üzerime atılı suç 
nedeniyle gecelerce ağladım. Adalete 
sığındım, Kur’an-ı Kerim’i kalbime 
koyup ilahi adalete de sığındım. İş-
lemediğim bir suç yüzünden ailemin 
yüzüne bakmakta zorlanıyorum. 
Onların da boynu bükük kaldı. Tasar-
layarak kasten öldürmeye teşebbüs 
suçunu işleyecek kadar cani biri deği-
lim. Bu nedenle beraatımı ve tahliye-
mi talep ediyorum” dedi. Mahkeme 

heyeti, sanığı, ‘Kadına ve eşe karşı 
kasten öldürmeye teşebbüs’ suçundan 
19 yıl hapis cezasına çarptırdı.

YAKINLARI SİNİR KRİZİ GEÇİRDİ
Öte yandan duruşma sonrası sanığın 
babası Hasan Değer, adliye tuvaletine 
gitti. Tuvalete giren bir kişi yerde 
hareketsiz yatan Değer’i görünce du-
rumu özel güvenlik personeline iletti. 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda 

bulunulurken, adliye polisi güvenlik 
önlemi aldı. 
Sağlık ekibinin kontrolünde, Hasan 
Değer’in hayatını kaybettiği belir-
lendi. Adliyede bulunan Değer’in 
yakınları, acı haberi alınca sinir krizi 
geçirdi. Kalp krizi geçirdiği değerlen-
dirilen Hasan Değer’in cansız bedeni, 
otopsi için Antalya Adli Tıp Kurumu 
morguna götürüldü. 
n DHA

19 YIL CEZA ALAN SANIĞIN BABASI, KARAR SONRASI KALP KRIZINDEN HAYATINI KAYBETTI 19 YIL CEZA ALAN SANIĞIN BABASI, KARAR SONRASI KALP KRIZINDEN H

ÖLDÜREN KARAR 
Boşanma aşamasında olduğu Ukrayna asıllı eşi Iryna Melnychuk Değer’i (37) sopayla darbeden Meh-
met Ali Değer, ‘Kadına ve eşe karşı kasten öldürmeye teşebbüs’ suçundan 19 yıl hapis cezası aldı. Ba-
bası Hasan Değer ise  duruşma sonrası gittiği adliye tuvaletinde kalp krizi geçirip, hayatını kaybetti.

Aksu ilçesinde 18 Nisan 2025 
tarihinde bir iş yerinde meydana 
gelen cinayet davasında yargılama 
süreci tamamlandı. Eski Millet İt-
tifakı Aksu Belediye Başkan Adayı 
ve eski Büyükşehir Belediyesi 

Genel Sekreter Yardımcısı Durmuş 
Ali Arslan, bir kişinin ölümü, bir 
kişinin de yaralanmasıyla sonuçla-
nan olay nedeniyle hakim karşısına 
çıktı.

“TAKSİRLE OLDU” 
SAVUNMASI YETMEDİ
Antalya 5. Ağır Ceza Mahkeme-
si’nde görülen karar duruşmasında 
savunma yapan tutuklu sanık Dur-
muş Ali Arslan, olay yerine öldür-
me kastıyla gitmediğini öne sürdü. 
Borcunu tahsil etmek için orada 
olduğunu belirten Arslan, “Seba-
hattin üzerime gelince korktum. Si-
lahı olduğunu biliyordum, kendimi 
savunmak için havaya ateş ettim. 
Mermi istemeden maktule isabet 
etti. Bu olay taksirle gerçekleşmiş-
tir” diyerek beraatını talep etti.

MAHKEMEDEN CEZA YAĞDI
Müşteki avukatı Mehmet Nasih 
Aydın ise sanığın olay yerine 
hazırlıklı ve silahlı gittiğini, kapalı 
alanda ateş açarak hedef gözet-
meksizin hareket ettiğini vurgu-

ladı. Mahkeme heyeti, Arslan’ın 
savunmalarını yerinde bulmayarak 
cezayı kesti:
n Hamit Sunbat’ı “Kasten Öl-
dürme” suçu: Müebbet hapis
Sebahattin Sunbat’ı “Öldürmeye 
n Teşebbüs” suçu: 10 yıl hapis 
n Ruhsatsız Silah Bulundurma 
suçu: 2 yıl 6 ay hapis
n Tehdit suçu: 18 bin TL adli 
para cezası

MÜEBBET HAPİS 
CEZASI VERİLDİ

DURMUŞ ALI ARSLAN HAKKINDAKI KARAR AÇIKLANDI

Antalya’da geçtiğimiz yıl alacak meselesi yüzünden çıkan ve 70 yaşındaki Hamit 
Sunbat’ın ölümüyle sonuçlanan silahlı kavga ile ilgili davada karar açıklandı. Eski 
Aksu Belediye Başkan Adayı Durmuş Ali Arslan, müebbet hapis cezasına çarptırıldı.

Durmuş 
Ali Arslan

Milli Emlak Genel Müdürlüğü ekipleri Manavgat 
ilçesi Çolaklı Mahallesi’nde 4 ayrı bölgede hazine 
arazilerinin korunması ve usulsüz kullanımla-
rın engellenmesi amacıyla saha tespit çalışması 
gerçekleştiriyor. Milli Emlak Genel Müdürlüğü 
ekiplerinin Yağlılar bölgesindeki çalışmaları 
sırasında kendi kullanımındaki arazide ekiplerin 
tespit çalışması yapması için bekleyen Mehmet 
Bulut (94) kalp krizi geçirdi. 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne durumun bildirilmesi üzerine bölgeye 
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından Manavgat Devlet Hasta-
nesi’ne götürülen Bulut, yapılan tüm müdahalele-
re rağmen hayatını kaybetti. n İHA 
  
 

Ekibi beklerken
kalp krizi geçirdi

ISPARTA Eğirdir ilçesi Balkırı köyü mevkisin-
de; Ümran Hançeroğlu (27), yönetimindeki 73 
ABP 842 plakalı elma yüklü çekici, viraja girdiği 
sırada sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kay-
betmesi sonucu Kovada Kanalı’na devrildi. Ka-
zada sürücü Ümran Hançeroğlu yaralandı. İhbar 
üzerine olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerince 
ilk müdahalesi yapılan yaralı, ambulansla Eğirdir 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Kaza nedeniyle 
ulaşım kontrollü olarak sağlanırken, aracın kal-
dırılmasının ardından trafik akışı normale döndü. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. n DHA 

ÇEKİCİ DEVRİLDİ

Serik ilçesinde otomobilin park 
halindeki otomobile çarpması sonucu 
meydana gelen kazada sürücü ve eşi 
yaralandı.Kaza, saat 16.00 sıralarında 
Yukarıkocayatak Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Erkin Çetin’in (48) kul-
landığı 15 EZ 415 plakalı otomobil, 
aynı istikamette park halindeki Suat 
Yılmaz’a (45) ait 07 ANK 488 plakalı 
otomobile çarptı. Kazada Erkin Çetin 
ve beraberindeki eşi Emine Çetin (52) 
yaralandı. Kazayı görenlerin ihbarı 
üzerine olay yerine jandarma, itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Araçta 
sıkışan Çetin çifti ekipler tarafından 
çıkarıldı. Yaralılar sağlık ekiplerinin 
yaptığı müdahale sonrası Serik Devlet 
Hastanesi’ne götürüldü. Jandarma ka-
zayla ilgili inceleme başlattı. n DHA

SERİK’TE KAZA

KEPEZ ilçesi Ünsal Mahallesi 5160 sokakta 
bulunan tek katlı müstakil evin sahibi, bahçesin-
den gelen yanık kokusunu fark edince durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine 
bölgeye itfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede 
olay yerine ulaşan ekipler, bahçedeki depoda 
çıkan yangına müdahale ederek alevleri kontrol 
altına aldı.Yangın, çevredeki evlere sıçramadan 
söndürüldü. Yangının çıktığı depoda odun, kömür 
ve kullanılmayan bazı ev eşyalarının bulunduğu 
öğrenildi. Yangın nedeniyle depoda maddi hasar 
oluşurken, olayda herhangi bir yaralanma ya da 
can kaybı yaşanmadı. Yangının çıkış nedeninin 
belirlenmesi için inceleme başlatıldı. n DHA 

DEPODA YANGIN
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Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal, geleneksel 
hale gelen Muhtarlar 
Meclisi toplantısında 

ilçedeki 55 mahalle muhtarını Engelsiz 
Kafe’de ağırladı. Muratpaşa Muhtar-
lar Derneği Başkanı Ahmet Akcan, 
belediye başkan yardımcıları ve birim 
müdürlerinin de hazır bulunduğu top-
lantıda, mahallelerin talepleri ve çözüm 
önerileri masaya yatırıldı.

STRATEJİMİZİ KRİZE GÖRE KURDUK
Toplantıda konuşan Başkan Ümit 
Uysal, Türkiye’nin içinden geçtiği 
ekonomik darboğaza rağmen Murat-
paşa’da hizmet çarklarının aksamadan 
döndüğünü belirtti. Son üç yılı kriz 
yönetimine ayırdıklarını ifade eden 
Uysal, “Asfalt üretiminden aşevi 
malzemelerinin 

alımına kadar her adımı 
ekonomik gerçeklere 
göre planladık. Temel 
hizmet kalitemizden 
ödün vermemek için 
iptal edilebilecek her 
türlü harcamayı kes-
tik” dedi.

MAZERET DEĞİL, 
HİZMET ÜRETİYORUZ
Belediyenin rutin 

hizmetlerini ciddi bir standartta sürdür-
düğünü kaydeden Uysal, personeline 
ve muhtarlara şu mesajı verdi: “Eko-
nomik zorluklar var diye geri çekil-
miyoruz. Kriz var diyerek kaytarmak 
yok, aksine halkımız için iki misli daha 
fazla çalışmak var. Bugüne kadar hiçbir 
temel hizmetimizde aksama yaşamadık, 
bundan sonra da yaşamayacağız.”

ANTALYA’YA ÖRNEK MODEL
Muratpaşa Muhtarlar Derneği Başkanı 
Ahmet Akcan ise katılımcı yönetim an-

layışından dolayı Başkan Uysal’a teşek-
kür etti. Akcan, “Antalya’da Muhtarlar 
Meclisi’ni hayata geçiren ilk ilçeyiz. Bu 
demokratik modelin diğer ilçelerde de 
yaygınlaşmaya başladığını görmek biz-
leri mutlu ediyor” ifadelerini kullandı. 
Toplantı, muhtarların mahallelerindeki 
öncelikli sorunları birim müdürlerine 
doğrudan iletmesi ve çözüm planlama-
larının yapılmasıyla sona erdi. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

KRİZİ BAHANE EDİP 
KAYTARMAK YOK!
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, Muhtarlar Meclisi’nde önemli açıklamalarda bulundu. Ümit 
Uysal, “Kriz var diyerek kaytarmak yok, aksine halkımız için iki misli daha fazla çalışmak var. Bugü-
ne kadar hiçbir temel hizmetimizde aksama yaşamadık, bundan sonra da yaşamayacağız” dedi

Kepez’de er meydanı için geri 
sayım başladı. Kepez Bele-
diyesi, 12 yıl aradan sonra 
er meydanı heyecanını 10. 

Yağlı Pehlivan Güreşleri ile Antalyalıla-
ra yaşatacak. Kepez’de uzun bir aranın 
ardından yeniden kurulacak er meydanı 
için hazırlıklar tüm hızıyla sürüyor.  
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, er meydanının kurulduğu Duacı 
Mahallesi’ndeki Edip Akbayram Genç-
lik Parkı’nda incelemelerde bulundu. 
Güreş alanı başta olmak üzere tribünler, 

seyirci düzeni ve ulaşım yolları dahil 
tüm hazırlıkları yerinde denetledi. Bü-
rokratlarıyla beraber bölgeyi karış karış 
gezerek, karşılıklı değerlendirmelerde 
bulundu.

ATA SPORU HEYECANI
Kepez’de yağlı pehlivan güreşleri 
heyecanını yeniden yaşatacak olmanın 
mutluluğunu yaşadıklarını dile getiren 
Başkan Kocagöz, “Heyecanlıyız, tam 
12 yıl sonra ata sporumuzu yeniden er 
meydanında hemşehrilerimizle buluş-
turuyoruz. Bu süreç bizim için sadece 

bir organizasyon değil, aynı zamanda 
kültürümüzü ve geleneğimizi yeniden 
canlandırma sorumluluğudur. Edip 
Akbayram Gençlik Parkı’nda kurdu-
ğumuz er meydanında tüm hazırlıkları 
en ince ayrıntısına kadar planladık. 
Seyirci düzeninden güvenliğe, sporcu-
ların konforundan ulaşım kolaylığına 
kadar her detayı titizlikle ele alıyoruz. 
Er meydanında mücadele edecek tüm 
pehlivanlarımıza başarılar diliyorum” 
diyerek, herkesi 19 Nisan Pazar günü 

yapılacak 10. Kepez Belediyesi Yağlı 
Pehlivan Güreşleri’ne davet etti.

KEPEZ’İN BAŞPEHLİVANI ALİ GÜRBÜZ
Er meydanı heyecanı, Kepez Belediye-
si’nin başpehlivan imza töreniyle start 
aldı. Kırkpınar’daki önemli başarıla-
rıyla adından söz ettiren yağlı güreşin 
efsane isimlerinden Ali Gürbüz, 10. 
Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan Gü-
reşleri’nde Kepez adına er meydanına 
çıkacak. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

KOCAGÖZ, DUACI’DAKİ 
HAZIRLIKLARI İNCELEDİ 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 10. Kepez Belediyesi Yağlı Pehlivan Güreşleri’nin ger-
çekleştirileceği Duacı Mahallesi’ndeki Edip Akbayram Gençlik Parkı’nda incelemelerde bulundu.

Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Dr. İlhami Tankut 
Anadolu Lisesi’nin düzenlediği 
“DİTALFEST” etkinliğine katıldı. 
Konyaaltı Belediyesi’nin de 
gerçekleşmesinde katkıda bulun-
duğu etkinlik, Dr. İlhami Tankut 
Anadolu Lisesi bahçesinde yapıldı. 
Başkan Cem Kotan, öğrencilerin 
etkinlik için hazırladığı tasarımları 
dikkatle inceledi. Alanda öğren-
cilerle sohbet eden Kotan, alanı 
gezdiği sırada lise öğrencilerinin 
hazırladığı Dron’u gözlemledi ve 

Dron’un yapımında emeği geçen 
öğrencileri makamına davet etti. 
Başkan Kotan, düzenlenen etkin-
likten dolayı Dr. İlhami Tankut 
Anadolu Lisesi Müdürü Muham-
met Ali Çiloğlu ile tüm öğretmen 
ve öğrencilere teşekkür etti.

GELECEĞİMİZ İÇİN UMUT VERİCİ
Gençlerin teknolojiye olan ilgisini 
ve üretme heyecanını görmenin 
kendileri için gurur verici oldu-
ğunu belirten Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan, “DİTAL-

FEST gibi etkinlikler, öğrencile-
rimizin sadece tüketen değil, aynı 
zamanda üreten bireyler olarak 
yetişmesine büyük katkı sağlıyor. 
Konyaaltı Belediyesi olarak her 
zaman gençlerimizin yanında 
olmaya ve projelerini destekle-
meye devam edeceğiz. Burada 
sergilenen çalışmalar, geleceğin 
mühendislerinin, yazılımcılarının 
ve girişimcilerinin yetiştiğinin en 
güzel göstergesidir” diye konuştu. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ

KOTAN, DİTALFEST’TE GENÇLERLE BULUŞTU

KEPEZ Belediyesi ev sahipliğinde, Murat-
paşa Azize Kahraman Halk Eğitimi Mer-
kezi tarafından düzenlenen ve kursiyerlerin 
el emeği ürünlerinden oluşan Karma El 
Sanatları Sergisi, Modern Sanatlar Galeri-
si’nde kapılarını açtı.Serginin açılışına ka-
tılan Kepez Belediyesi Başkan Yardımcısı 
Evrim Yalçın, Başkan Mesut Kocagöz’ün 
sevgi ve selamlarını ileterek, Kepez’de 
sanata verilen öneme dikkat çekti. Yalçın, 
“Bugün yine sanatla son derece coşkulu bir 
gün daha yaşıyoruz. Sergiye emeği geçen 
usta öğreticilerimize ve öğrencilerimize 
teşekkür ediyorum. Birbirinden değerli, il-
mek ilmek dokunmuş eserler Dokumapark 
Modern Sanatlar Galerisi’nde Antalyalıları 
bekliyor. Kepez Belediyesi ev sahipliğinde, 
bu güzel çalışmaları halkımızla buluştur-
maktan büyük gurur duyuyoruz. Muratpaşa 
Azize Kahraman Halk Eğitim Merkezi kur-
siyerlerini de emeklerinden dolayı yürekten 
kutluyorum” dedi.Dokumapark Modern 
Sanatlar Galerisi’ndeki Karma El Sanatları 
Sergisi’nin açılışına Muratpaşa Kaymakam 
Refiki İhsan Mert Mutlu, Muratpaşa Azize 
Kahraman Halk Eğitim Merkezi Müdürü 
İnci Bacak, kursiyerler ve çok sayıda sanat-
sever katıldı. n DHA

EMEKLERİNİ 
SERGİLEDİLER

İNGİLİZ oyun-
cu Jason Stat-
ham, Antalya’nın 
Serik ilçesinde 
yaptığı tatile iliş-
kin fotoğrafları 
sanal medya he-
sabından paylaştı. 
Çekimlerinin 
çoğu Antalya’da 
gerçekleştirilen 
‘Servet Operas-
yonu’ filmi sırasında uzun süre Serik’e 
bağlı Belek turizm merkezindeki Regnum 
Carya Otel’de konaklayan oyuncu Jason 
Statham, tatil için bölgeye gelmeye devam 
etti. Aksiyon filmlerinin vazgeçilmez ismi 
olan Statham, bu kez tatili sırasında Reg-
num The Crown’daki mağara havuzunda 
çocuğuyla çektirdiği fotoğrafları sanal 
medya hesabından paylaştı. Statham’ın 
paylaşımı kısa sürede çok sayıda beğeni ve 
yorum aldı. n DHA

Jason Statham 
Belek’te tatilde

Antalya Büyükşehir Belediyesi Çevre 
Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü ekip-
leri, merkez ilçelerde vektörle mücadele 
çalışmalarına yoğun şekilde devam ediyor. 
Dünya Sağlık Örgütü tarafından onaylan-
mış ve T.C. Sağlık Bakanlığı tarafından 
ruhsatlandırılmış biyosidal ürünlerin 
kullanıldığı çalışmalarda, hastalık taşıyıcı 
canlıların çevre ve insan sağlığını tehdit et-
meyecek seviyede kontrol altında tutulma-
sı Antalya Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
sivrisinek larvası ve uçkun mücadelesi 
kapsamında rögarlar, menholler, yağmur 
suyu ızgaraları, inşaat boşlukları, fossep-
tikler ve atıl durumdaki lastikler gibi riskli 
alanlarda ilaçlama çalışmaları gerçekleşti-
riyor. Özellikle su birikintilerinin oluştuğu 
alanlarda sürdürülen uygulamalarla siv-
risinek popülasyonunun önüne geçilmesi 
amaçlanıyor. n BÜLTEN/ABB

Vektörle mücadele 
aralıksız sürüyor
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Cumhuriyet Halk Partisi 
Antalya İl Başkanı Nail 
Kamacı; Antalya milletve-
killeri Aliye Coşar, Mustafa 

Erdem ve Aykut Kaya, ilçe başkanları 
ve partililer ile birlikte Serik Belediyesi 
önünde basın açıklaması yaptı. 31 Mart 
seçimlerinde Serik Belediyesi’ni 74 yıl 
sonra CHP’ye kazandırarak büyük bir 
başarıya imza attıklarına dikkat çeken 
Kamacı, “19 Mart’tan sonra süreç 
sertleşti. Demokrasiyi içine sindireme-
yenler minderin dışına çıktı. Partimiz 
bu tarihten itibaren topyekûn bir saldırı 
altındadır. 

BAŞKANLIKTAN İSTİFA ET, KURTUL!
Geçtiğimiz hafta akli dengesi yerinde 
olmayan birisi tarafından belediye 
binasının kurşunlanmasından sonra 

Kadir Kumbul’a geçmiş olsun ziyare-
tine gittiklerini hatırlatan Kamacı, “O 
ziyarette AK Parti’ye geçiş iddialarını 
da konuştuk. Bize bu söylentilerin 
asılsız olduğunu söyledi. Hatta hak-
kında yapılan şikayetlerden bahsetti ve 
‘Bizim belediyeye de gelecekler. İki yıl 
boyunca bütün yaşantım değişti, keşke 
başkan olmasaydım’ dedi. Buradan ken-
disine sesleniyorum; bıktıysan neden 
başka yere geçiyorsun? İstifa et kurtul” 
diye konuştu. 

BU BİR KARAKTER MESELESİDİR 
Burada siyasi bir duruş tartışması ya-
şandığını vurgulayan Kamacı, “Bugün 
burada bir tercihi, bir karakter mesele-
sini konuşuyoruz.Hakkımızın yenilme-
sine karşı duruşumuzu göstermek için 
buradayız. Çünkü bazı anlar vardır: 

Siyasetin ötesine geçer, kimin nerede 
durduğunu açık eder... İşte bugün tam 
olarak böyle bir dönemin içindeyiz. 
Bugün bir yol ayrımındayız Bu dönem, 
kimin nerede durduğunu açıkça göste-
riyor. Bu süreç bizim için bir elek. Bu 
elekten geçenler de olacak, savrulanlar 
da. Rüzgâra göre yön değiştirenler ola-
cak ama bir de en zor koşullarda dimdik 
duran Cumhuriyet Halk Partililer ola-
cak” diye konuştu. 

TARİH DİRENENLERİ YAZACAK 
CHP’nin köklü geçmişini hatırlatan 
Kamacı,  sözlerini şöyle sürdürdü: “Ta-

rih; direnenleri de yazacak, yolundan 
dönenleri de.... Ama boyun eğmeyenleri 
en görkemli yerine yazacak.. Cumhu-
riyet Halk Partisi bu topraklarda kolay 
kurulmadı. Mustafa Kemal Atatürk’ün 
önderliğinde Kuvayi Milliye ruhuyla 
kuruldu. Bu parti, bedel ödeyenlerin ve 
teslim olmayanların partisidir. Biz ter-
cihimizi yaptık. Rüzgâra göre hareket 
edenlerden olmayacağız. Önümüzdeki 
genel seçimlerde Serik’te en yüksek 
oyu alacak, yerel seçimlerde Serik Be-
lediyesi’ni yeniden kazanacağız.”
n ERTUĞRUL GÜN

BIKTIYSAN 
BIRAK! 

CHP İL BAŞKANI NAİL KAMACI, KADİR KUMBUL’A SESLENDİ

CHP İl Başkanı Nail Kamacı, CHP’den istifa 
edip AK Parti’ye geçen Kadir Kumbul’u Se-
rik Belediyesi önünde protesto etti. Kama-
cı, “Bugün bir karakter meselesini, bir du-
ruşu konuşmak için buradayız. Baskılardan 
bıktıysan neden başka yere geçiyorsun? 
Başkanlıktan istifa et kurtul!” dedi

CHP’den istifa ederek Ak Parti’ye 
katılyan Serik Belediye Başkanı 
Kadir Kumbul’un rozetini Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
taktı. Rozet takma töreninin, AK 
Parti Grup Toplantısı sonrasında 
yapılması planlanırken, Şanlıurfa’da 
bir okula yönelik saldırı nedeniyle 
programın iptal edildiği, bu nedenle 
daha sade ve basına kapalı bir tören 
gerçekleştirildiği öğrenildi. Törende 
AK Parti Antalya milletvekillerinin 
de hazır bulunduğu öğrenildi. AK 
Parti Serik İlçe Başkanı Ahmet 
Söker, “Cumhurbaşkanımızın des-
teğiyle Serik’in daha güçlü hizmet 
alacağına inanıyoruz. Birlikte ilçe-
miz için çalışacağız.” dedi. 

ROZETİNE KAVUŞTU 

SERIK Belediye Başkanı Kadir Kum-
bul’un CHP’den istifa ederek AK Parti’ye 
geçmesi Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi’ndeki sandalye dağılımına da de-
ğiştirecek. Kadir Kumbul ve beraberinde 
götüreceği meclis üyelerinin ardından 
CHP’yi meclis üyesi sayısının 70’lere 
inmesi bekleniyor.

İSTİFA SAYFASINI YILDIRIM AÇTI
31 Mart 2024 yerel seçimlerinin 
ardından oluşan Büyükşehir Belediye 
Meclisi dağılımında CHP 75, AK Parti 
25 ve MHP 10 üyeyle temsil ediliyor-
du. CHP’den AK Parti’ye ilk geçiş, 
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım 
ile gerçekleşti. Eylül 2025’te CHP İlçe 
Başkanı Hamza Erdem ile görüş ayrılığı 
yaşadığını ifade eden Yıldırım partisin-
den istifa etti. Yıldırım, daha sonra AK 

Parti’ye katılarak Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından Ankara’da dü-
zenlenen törende rozet taktı. Yıldırım’ın 
istifasının ardından Aksu’da 7 belediye 
meclis üyesi daha CHP’den ayrıldı. Meh-
met Erol, Mustafa Tekeli, Hüseyin Yılmaz, 
Süleyman Özgür, Harun Hor, Osman 
Sarı ve Mustafa Gökboğa’nın da partiden 
ayrılma kararı aldı. Bu isimlerden Hüseyin 
Yılmaz aynı zamanda Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi üyesiydi. Yıldırım ve 
Yılmaz isimlerinin AK Partiye geçişi ile 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nde CHP’nin 
sandalye sayısı 75’ten 73’e düştü. 

KADİR KUMBUL DEVAM ETTİ: 
Son olarak Serik Belediye Başkanı Kadir 
Kumbul’un CHP’den istifa etmesiyle 
birlikte Büyükşehir Meclisi’ndeki tablo 

yeniden değişmeye başladı. Belediye baş-
kanı sıfatıyla Büyükşehir Meclisi’nde de 
yer alan Kumbul’un istifası, CHP’nin san-
dalye sayısını bir kademe daha düşürdü. 
Kulislerde konuşulan bilgilere göre Serik 
Belediye Meclisi’nden bazı isimlerin de 
AK Parti’ye geçmeye hazırlandığı öne 
sürülürken, bu isimler arasında Büyük-
şehir Belediye Meclis Üyesi olan Halil 
Demir’in de bulunduğu ifade ediliyor. Söz 
konusu geçişlerin gerçekleşmesi halinde 
CHP’nin Büyükşehir Meclisi’ndeki temsil 
gücünün daha da azalacak. Bu iki ismin 
olası AK Parti’ye katılımın ardından Bü-
yükşehir Belediye Meclisi’nde CHP’nin 
sandalye sayısı 73’ten 71’e düşecek. 

KORKUTELİ’DE İHRAÇ KRİZİ
Düşüşler bununla da sınırlı kalmadı. CHP 

Antalya İl Disiplin Kurulu Büyükşehir 
Belediye Meclisi ve Korkuteli Belediye 
Meclis Üyesi Korak Küçüksarı hakkında 
geçtiğimiz günlerde ihraç kararı verdi. 
Küçüksarı’nın yoluna bağımsız olarak 
devam etmesi bekleniyor. Küçüksarı’nın 
bağımsız sıralarına geçmesi ile CHP’nin 
sandalye sayısı 70’e inecek. Böylelikle 
2024 yerel seçimlerinin ardından CHP’nin 
koltuk sayısı 5 kişi azalmış olacak. 
Yaşanan istifaların ardından Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nde CHP 
üstünlüğünü açık ara korumaya devam 
ediyor. Mecliste Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP)’nin 70 üyesi olması beklenirken 
Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti): 
27, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)’nin 
10 Üye, Bağımsız ise 1 üyenin olması 
bekleniyor. 

KARAR KAÇ MECLİS ÜYESİ İLE ALINIYOR?
Antalya Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nde toplam 109 üye bulunuyor. 5393 
sayılı Belediye Kanunu’na göre meclisin 
toplanabilmesi için üye tam sayısının salt 
çoğunluğu olan en az 55 üyenin katılımı 
gerekiyor. Mecliste kararlar toplantıya 
katılanların salt çoğunluğu ile alınırken, 
karar yeter sayısının üye tam sayısının 
dörtte birinden az olamayacağı hükme 
bağlanıyor. Bu kapsamda mecliste bir 
kararın alınabilmesi için en az 28 üyenin 
oyu gerekiyor. n ERTUĞRUL GÜN 

DENGELER DEĞİŞECEK
Seçimde kazanılan üyeler transferle kaybediliyor 

Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nde siyasi dengeler 
altüst oldu. Aksu’dan son-
ra Serik Belediye Başkanı 
Kadir Kumbul’un da Ak Parti 
yolunda olması, CHP’nin 
meclisteki sandalye sayısını 
kritik seviyeye çekti. CHP’li 
üye sayısı 70’lere düşebilir.  

Antalya siyaseti, Serik Belediye 
Başkanı Kadir Kumbul’un şok 
istifa kararıyla sarsıldı. Kum-
bul’un CHP’den istifasına tepki 
gösteren Başkan Yardımcısı 
Mehmet Balık görevinden 
istifa etti. Balık, yaşanan sürece 
tepki göstererek görevinden 
ayrıldığını duyurdu. Balık, 
belediye bünyesindeki tüm idari 
sorumluluklarını bıraktığını 
ancak yoluna CHP çatısı altında 
devam edeceğini belirterek, “Si-
yasi mücadelemi Serik Belediye 
Meclis Üyesi olarak sürdürece-
ğim” mesajını verdi. 
n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

TEPKİ 
İSTİFASI 

Mehmet 
Balık

AK Parti Antalya İl Başkanı Ali Çetin, 
“Serik Belediye Başkanı Kadir Kum-
bul’un AK Parti’ye katılım sürecine de 
değinen Çetin, “Belediye başkanlarının 
partimizi tercih etmesi ve AK Parti’ye 
teveccüh göstermesi bizim açımızdan 
son derece önemli bir durumdur” dedi. 
Serik’te vatandaşlara daha etkin hizmet 
sunmak isteyen bir belediye başkanı-
nın talebine karşılık vermenin önemli 
olduğunu belirten Çetin, bu durumun 
aynı zamanda Serikli vatandaşların 
beklentileriyle örtüştüğünün altını çizdi. 
Antalya’nın önemli ilçelerinden biri olan 
Serik’in, önümüzdeki üç yıllık süreçte 
gerçekleştirilecek hizmetlerle arzu edilen 
noktaya ulaşacağını vurgulayan Çetin, 
AK Parti belediyeciliğini yakından bilen 
Serikli vatandaşların bu yöndeki talepleri-
nin sürecin şekillenmesinde etkili olduğu-
nu kaydetti. Çetin, bu çerçevede yaşanan 
gelişmenin tüm ülkemize ve Antalya’ya 
hayırlı olmasını temenni etti. 
n MURAT ŞENTÜRK 

ÇETİN: BU TRANSFERİ 
SERİKLİLER DE İSTEDİ

MANAVGAT Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek, turizm sezonu öncesinde 
hazırlıkları değerlendirmek ve esnafın 
talep ve önerilerini dinlemek amacıy-
la Side esnafıyla bir araya geldi. Side 
Kültür Evi’nde gerçekleştirilen toplantıya 
belediye başkan yardımcıları, ilgili birim 
müdürleri, Jandarma Genel Komutanlığı 
mensupları ve çok sayıda esnaf katıldı.
Toplantıda; çevre düzenlemesi, güvenlik 
tedbirleri, altyapı çalışmaları ve sezon 
boyunca yaşanabilecek yoğunluğa yönelik 
alınacak önlemler ele alındı. Sezon önce-
sinde tüm hazırlıkları titizlikle yürüttük-
lerini belirten Çiçek, “Manavgat’ımızın 
en önemli ekonomik dinamiklerinden biri 
olan turizmde, sezonu en verimli şekilde 
geçirmek adına tüm paydaşlarımızla iş 
birliği içerisinde çalışıyoruz. Esnafımızın 
görüş ve önerileri bizim için son derece 
kıymetli. Bu toplantılar sayesinde sahada-
ki ihtiyaçları doğrudan tespit ediyor, hızlı 
ve etkili çözümler üretiyoruz.” dedi. 
n BÜLTEN/MANAVGAT BELEDIYESI 

SİDE’DE TURİZM
SEZONU HAZIRLIĞI
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Kadına yönelik nitelikli 
cinsel saldırı, şantaj ve ki-
şiyi hürriyetinden yoksun 
bırakma gibi iddialarla 
hakkında iki ayrı adli 

soruşturmanın devam ettiği belirtilen 
Antalya Büyükşehir Belediyesi per-
soneli O.Ş.K.’nin, belediye yönetimi 
tarafından kadınların çalıştığı birimin 
başına getirilmesi tepki çekmişti. An-
talya’daki kadın örgütü temsilcileri ile 
mağdur yakınları, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel ile parti yöneticilerine birer 
çağrı mektubu göndererek, konuyla ilgili 
inceleme talep etti. 

KADINLAR ONUR MÜCADELESİ VERİYOR
Antalyalı kadınları bu yola zorlayan 
süreç, iki yıl önce başladı. Birden 
fazla kadının şikayetçi olduğu belediye 
çalışanıyla ilgili iddialar hakkında, CHP 
il yönetimi ve belediye yetkilileriyle 
görüşmeler yapan kadınlar, bu yolla bir 
sonuç alamayınca sorunu kamuoyunun 
gündemine taşıdılar. Mayıs 2025’te 
Büyükşehir Belediyesi önünde basın 
açıklaması yapan kadınlar seslerini bu 
yolla duyurmaya çalıştı. 

MAĞDUR ANNESİ İLK KEZ KONUŞTU
Yaşadığı olaylardan dolayı intihara 
sürüklenen mağdurlardan birinin annesi 
olan A.G. ise uzun süredir yürüttükleri 
hukuk mücadelesinin ardından sessizliği-
ni bozmuş ve geçtiğimiz hafta bu süreçte 
yaşadıklarını anlatmıştı. Kızının başına 
gelenlerin, başka kadınlar tarafından 
yaşanmaması için mücadele ettiğini dile 
getiren anne A.G., belediye yönetiminin 
bu süreçte takındığı tutumu eleştirerek 
“Antalya’yı ‘kadın dostu kent’ olarak 
tanıtan Antalya Büyükşehir Belediyesi 
yönetiminin, ILO sözleşmesi kapsamın-
da Kadın Dernekleri Federasyonu ile 
protokol imzalayıp, bu konuda etkinlik-
ler düzenlediği halde, bu sözleşme ve 
protokollerin gereğini yerine getirme-
mesi, atılan adımların sözde kaldığını 
göstermiştir. Kadın mücadelesini sadece 
oy ve finansal kaynak olarak düşünen bir 
zihniyetin; çocuklar, gençler ve kadınlar 
için güvenli bir alan inşa etmesi beklene-
mez. Bunun en somut örneğini, üç genç 
kadını darp ve taciz eden, istismar eden 
ve bu konuyla ilgili olarak hakkında 
Savcılığa suç duyurusunda bulunulmuş 
bir şahsa yönelik alınan tutumda gördük. 
Belediye yönetimi, bu çalışana yaptı-
rım uygulamak yerine ödül gibi atama 
bir atama yaparak, özellikle kadınların 
yoğun olarak çalıştığı bir birime sorumlu 
olarak atamıştır. Bu atama, Büyükşehir 
Belediyesi yönetimine olan güvenimizi 
derinden sarsmıştır” ifadelerini kullandı. 
İlgili haber için:

BELEDİYE SUSKUN, TKF’DEN İLGİNÇ 
‘DÜZELTME’
İki yıldır kent gündeminde yer alan 
iddialarla ilgili idari ve hukuki soruş-
turmaların sağlıklı biçimde yürütülerek 
sonuçlanması talepleri, Antalya’daki ka-
dın örgütleri tarafından da zaman zaman 
yapılan açıklamalarla dile getirilmişti. 

Anne A.G.’nin açıklamalarını içeren 
konuyla ilgili haberimizin ardından, 
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu 
tarafından gazetemize bir tekzip ve dü-
zeltme metni iletildi. Haberde yer verilen 
anne A.G.’nin dile getirdiği “Antalya’yı 
kadın dostu kent olarak tanıtan Antalya 
Büyükşehir belediyesi yönetiminin ILO 
Sözleşmesi kapsamında kadın dernekleri 
federasyonuyla protokolü imzalayıp bu 
konuda etkinlikler düzenlediği halde 
bu sözleşme ve protokollerin gereğini 
yerine getirmemesi atılan adımların 
sözde kaldığını göstermiştir” şeklindeki 
ifadelerin gerçeğe aykırı olduğu öne 
sürülen tekzip ve düzeltme metninde, 
şöyle denildi: 

SADECE TÖRENE KATILMIŞLAR 
“Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
İLO’nun 190 Sayılı Şiddet ve Tacizin 
Önlenmesi Sözleşmesi kapsamında 9 
Ocak 2023 tarihinde tek taraflı olarak bir 
Politika Belgesi hazırlayıp, basın önünde 
gerçekleşen imza töreni ile iş bu politi-
ka belgesini kabul ederek imzalamıştır. 
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu 
sadece diğer kişi ve kurumlarla birlik-
te basın önünde gerçekleşen bu imza 
törenine katılmıştır. Dolayısıyla Türki-
ye Kadın Dernekleri Federasyonu ile 
Antalya Büyükşehir Belediyesi arasında 
İLO’nun ilgili sözleşmesi çerçevesinde 
bir protokol bulunmamaktadır.”

TACİZ VE ŞİDDETME İLGİLİ TEK KELİME YOK
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyo-
nu’nun tekzip ve düzeltme metninde, iki 
yıldır belli aralıklarla kent gündemine 
gelen belediye personeli ile ilgili taciz 
iddiaları hakkında hiçbir açıklamaya 
yer verilmemesi dikkat çekti. Federas-
yonu’nun resmi internet sayfasında yer 
alan 10 Ocak 2023 tarihli haberde, söz 
konusu protokolün imzalanmasıyla ilgili 
detaylar yer alıyor. Haberde, politika 
belgesi imza törenine; Antalya Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Muhittin Böcek ile 
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu 
Başkanı Canan Güllü ve ILO Toplumsal 
Cinsiyet ve Sosyal Diyalog Yöneticisi 
Emel Akalın katıldığı belirtiliyor. 

BÖCEK’TEN EYLEM PLANI SÖZÜ
Haberde, Büyükşehir Belediyesi’nin 
2019 yılında Türkiye Kadın Dernekleri 
Federasyonu ile kadına yönelik şiddetle 

mücadeleyi hedefleyen Aile İçi Şiddet 
Acil Yardım Hattı Protokolü’nü imza-
layan ilk belediye olduğunu dile geti-
ren Başkan Böcek’in “Belediyemizin 
kadınların sosyal alandaki varlığının 
artırılması ve kadın-erkek eşitliğinin 
desteklenmesi amacıyla hazırladığı ‘Ye-
rel Eşitlik Eylem Planı’nı 8 Mart 2023 
Dünya Kadınlar Günü’ne kadar bitirmiş 
olacağız” sözlerine yer veriliyor. 

KADINLAR KENDİLERİNİ GÜVENDE 
HİSSEDECEKTİ
Protokol imzalanmasıyla ilgili haberde, 
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu 
Başkanı Canan Güllü ise şunları dile geti-
riyor: “Başkanımız yerel yönetim olarak 
C190’ın imzalanmasına öncülük ederken, 
bu politika belgesinin Türkiye tarafından 
imzalanmasına da yol açmış oldu. Eşitlik 
yerelde başlar şiarını hayata geçirme fırsa-
tını verdi. Ben çok teşekkür ediyorum. Bu 
imzanın Antalya’da kadınları sürdürülebilir 
istihdamda daha güçlü kılacak ve kendile-
rini güvende hissetmelerini sağlayacak bir 
süreci başlattığını görüyorum.”

GÜLLÜ: ANTALYA DÜNYADA İLK OLDU
Öte yandan Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi bünyesinde 23 Şubat 2026 tarihinde 
çalışma yaşamında yönelik bir farkında-
lık eğitimi düzenlendi. Antalya Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili Büşra 
Özdemir, personele yönelik düzenlenen 
eğitimin ILO C190 sayılı Çalışma Yaşa-
mında Şiddet ve Tacizi Önleme Sözleş-
mesi kapsamında yapıldığını söyledi. Bu 
etkinliğe katılan Türkiye Kadın Dernek-
leri Federasyonu Başkanı Canan Güllü, 
tutuklu Başkan Muhittin Böcek’e selam-
larını ileterek başladığı konuşmasında, 
“2023 yılında Muhittin Böcek, yerel 
yönetim olarak C190’ın imzalanmasına 
öncülük yaparak, Antalya bir ilki başardı 
ve Türkiye henüz bu sözleşmeyi imzala-
madan bir politika belgesi yayınladı. Bu 
belgeyle, bu politika belgesini dünyada 
ilk imzalayan yerel belediye Antalya 
Büyükşehir Belediyesi oldu. İstanbul 
Sözleşmesinden daha çok güvendiğim 
bir belge. Çünkü C190 sözleşmesinin 
sürdürülebilir istihdamı daha çok destek-
leyecek ve güçlendirecektir” dedi. 

KADINLARI ÇİLEDEN ÇIKARAN ATAMA
Adı kadına yönelik taciz iddialarıyla 
anılan Antalya Büyükşehir Belediyesi 
personeli O.Ş.K.’nin, büyük çoğunluğu 
kadın çalışanlardan oluşan Çağrı Merke-
zi’ne sorumlu olarak atandığı dönemde 
yapılan bu etkinlikler, mağdur yakınları 
tarafından da takip edilirken, belediye-
den bu konuda somut adımlar atması 
yönündeki beklentiler de devam etti. 

BELEDİYE KADIN DOSTU KENT
 PROGRAMINA KATILDI
Bu süreçte ayrıca Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ‘Kadın Dostu Kentler’ prog-
ramına dahil oldu. Türkiye’de kadınla-
rın hayatın her alanında güçlenmesini 
desteklemek amacıyla hayata geçirilen 
‘Kadın Dostu Kentler Programı, Avrupa 
Birliği’nin mali desteği ile yürütülü-
yor. Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği 
Başkanlığı’nın Koordine ettiği projenin 

paydaşlarında biri de Türkiye Belediye-
ler Birliği. 

HALA RESMİ AÇIKLAMA YOK 
Çözüm bekleyen mağdur yakınları, An-
talya’yı kadın dostu kent olarak tanıtan 
Antalya Büyükşehir Belediyesi yetkili-
lerini, kadına yönelik şiddet ve tacizle 
ilgili harekete geçmeye çağırdı. Bu çağrı 
aynı zamanda CHP genel merkezi ile 
partinin üst düzey yöneticilerine de ile-
tildi. Ancak bu çağrılar ve anne A.G.’nin 
açıklamalarıyla ilgili CHP Genel merkezi 
ve Antalya Büyükşehir Belediyesi yet-
kililerinden bugüne kadar herhangi bir 
resmi açıklama yapılmadı. 

FOTOĞRAFLARDA MI KALIYOR?
Antalya Büyükşehir Belediyesi sessizli-
ğini korurken Türkiye Kadın Dernekleri 
Federasyonu’nun eleştiri konusu olan pro-
tokolün imzalanması sırasında yalnızca 
basın önünde fotoğraf karesinde yer alın-
dığı yönündeki açıklaması şaşkınlık yarat-
tı. İki yıldır kent gündeminde yer alan ve 
farklı basın kuruluşlarında dile getirilen 
birden fazla mağdur ve tanık ifadeleriy-
le kamuoyu ilgili kurumlardan konuyu 
aydınlatacak bir açıklama bekliyor. Ancak 
Türkiye’nin önde gelen kadın hakları 
savunucusu bir kuruluşun, söz konusu 
haberde yer alan kadınların yaşadıklarıyla 
ilgili iddialar hakkında tek bir cümle kur-
madan yalnızca kurumsal savunma çabası 
içine girmesi, iki yıldır yanıtsız bırakılan 
soruları çoğaltıyor. Kadınların korunma-
sı mı, yoksa kurumların itibarının daha 
önemli olduğu sorusuna gündeme getiren 
bu tutum, söz konusu haberde eleştiri 
konusu yapılan, “kadın konusunun basın 
önünde fotoğraf vermekten ibaret olduğu” 
eleştirilerini de haklı çıkarıyor. 

KONU ARTIK TOPLUMSAL BİR MESELE 
BOYUTUNDA
Acılı bir annenin kızını intihara sü-
rükleyen iddialarla ilgili yaşanan ağır 
süreci anlattığı haber sonrası federasyon 
tarafından gösterilen ‘düzeltme’ çabası, 
ne yazık ki sorunu çözmek yerine daha da 
derinleştiriyor. Birden fazla mağdur kadın 
ve birden fazla adli soruşturmaya konu 
olan, belediye tarafından teftiş soruştur-
ması açıldığı belirtilen bu iddialarla 
ilgili yaşanan süreç, konuyu kişisel 
olmaktan çıkıp toplumsal bir sorun 
haline gerirdi. Sorunun çözülmesi için 
de kurumların olayla ilgili tarafları ve 
kamuoyunu şeffaflık ilkeleri doğrultu-
sunda aydınlatması gerekiyor. 

KURUMLARIN TAVRI, SORUNA 
AYNA TUTUYOR
Bu tartışma, kadınların maruz kaldığı 
taciz, cinsel saldırı ve şantaj gibi 
insanlık dışı olaylarla ilgili iddia-
ların, kurumlar tarafından nasıl ele 
alındığı ve kurumların bu süreçte 
nasıl bir tutum sergilediklerini ortaya 
koymuştur. Türkiye Kadın Dernekle-
ri Federasyonu, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ile federasyon arasında 
İLI C190 kapsamında imzalanmış bir 
protokol bulunmadığını belirterek, 
federasyon Başkanı Canan Gül-
lü’nün imza töreni sırasında basın 

karşısındaki fotoğraf çekiminde orada 
bulunduğunu kaydediyor. Ancak her iki 
kurum tarafından kamuoyuna açık şekil-
de paylaşılan görüntüler ve etkinlikler, 
federasyon ile belediyenin birlikte eğitim 
programları düzenlediğini, aynı sahnede 
yer aldığını ve ortak faaliyet yürüttüğünü 
açıkça gösteriyor. Bu durumda kurumun 
da kamuoyuna şu kritik sorunun yanıtını 
vermesi gerekiyor: Ortada bir protokol 
yoksa, birlikte yürütülen ve kamuoyuna 
duyurulan faaliyetlerin hukuki ve kurum-
sal zemini nedir?
Bu soru cevapsız bırakıldığı sürece, 
ilgili kurumların kadın konusunda her 
fırsatta kamuoyuna yansıttığı etkinlikler, 
halkla ilişkiler faaliyeti olarak algılan-
maktan kurtulamayacak. 

MAĞDUR ANNESİ TKF’YE BAŞVURMUŞ
Haberde görüşleri aktarılan mağdur an-
nesi A.G., Mart 2025’de iddialarla ilgili 
olarak belediye personeli O.Ş.K. hakkın-
da Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
yapılan suç duyurusundan yaklaşık iki 
ay sonra, Türkiye Kadın Dernekleri 
Federasyonu’na elektronik posta ile baş-
vuru yaptı. Kurumsal iletişim adresine 
gönderilen başvuruda, kadına yönelik 
şiddet ve tacizin önlenmesi konusunda 
belediye ile yapılan protokol gereğince 
bir işlem yapılıp yapılmadığı sorusuna 
yanıt istenerek şu iddialara yer veriliyor:

İDDİALARLA İLGİLİ İŞLEM YAPILDI MI?’
“Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu 
Başkanlığına, Tarafınıza daha önce ekte 
de iletmiş olduğum dilekçe örneği ile 
başvuru yapmış ve Antalya Büyükşehir 
Belediyesi çalışanı O.Ş.K.’nın sistematik 
olarak farklı zamanlarda Gençlik Meclisi 
üyesi yada gönüllüsü olan 3, ismini ver-
mek istemeyen çok sayıda kız çocukla-
rına taciz, tecavüz ve şiddet uyguladığı 
gerekçesi ile tarafınıza başvuru yapmış-
tım. Kadına Şiddetle Mücadele kapsa-
mında Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
aranızda yapılan  protokollerin gereğinin 
yapılmadığını tarafınıza bildirmek ve 
hala belediye çalışanı olarak görev yapan 
bu şahsın kamusal çalışma alanında var 
olan diğer kadınlar için risk teşkil ettiğini 
bildirerek gerekli yaptırımların uygulan-
ması ve imzalanan protokolün gereğinin 
yerine getirmesi gerekmektedir. Kadın 
Dernekleri Federasyonu olarak bu konu-
ya dair bir işlem başlattınız mı? Sürecin 
takipçisi misiniz? Yapmış olduğunuz 
çalışmalara dair mağdur kızlardan birinin 
annesi olarak tarafıma bilgilendirme 
yapmanızı arz ediyorum. İyi çalışmalar 
diliyorum.”

AÇIKLAMA YAPAMAYIZ” DEDİLER
Konuyla ilgili sorularımızı yanıtla-
yan mağdur annesi ve başvuru sahibi 
A.G., Kadın Dernekleri Federasyonuna 
elektronik posta yoluyla yapmış olduğu 
başvuruya uzun süre yanıt verilmedi-
ğini belirterek, “Daha sonra telefon ile 
arayarak konuyu bir kez daha hatırlattım. 
Önce bana başvurunun ulaşmadığını 
belirttiler. Olayı sözlü olarak da aktar-
dığımda, kurum yetkilisi federasyon 
başkanının yurtdışında olduğunu ve o 
döndükten sonra ilgileneceklerini belirtti. 
Daha sonra da belediye çalışanı hakkın-
da adli sürecin devam ettiği gerekçesiyle 
herhangi bir açıklama yapamayacaklarını 
belirttiler” dedi. 
n YUSUF YAVUZ

FOTOĞRAF VAR 
PROTOKOL YOK

TÜRKIYE KADIN DERNEKLERI FEDERASYONU: PROTOKOL IMZALAMADIK, SADECE TÖRENE KATILDIK

Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu, Antalya Büyükşehir Belediyesi personeli O.Ş.K. hakkındaki kadına yönelik şiddet ve 
taciz iddialarıyla ilgili haberin ardından açıklama gönderdi. Tacizin adı dahi anılmayan açıklamada, “Belediye ile protokol 
imzalamadık, sadece imza törenine katıldık” denildi.  Bu da iki yıldır yanıt bekleyen soruların daha da artmasına neden oldu.
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Akdeniz Üniversitesi ev 
sahipliğinde düzenlenen 
Batı Akdeniz Kariyer 
ve İstihdam Fuarı (BA-
KİF26) kapsamında, 

fuarın ikinci gününde gerçekleştirilen 
“Kadın Sporcularda Kariyer Yolculuğu: 
Azim, Eğitim, Başarı” konulu panel, 
gençlerin yoğun ilgisiyle gerçekleşti. 
Akdeniz Üniversitesi Spor Bilimleri Fa-
kültesi öğrencisi olan kadın milli spor-

cular, Mimar Sinan Kongre Merkezi’n-
de düzenlenen panelde, hem üniversite 
öğrencisi hem de milli sporcu olarak 
edindikleri deneyimleri katılımcılarla 
paylaştı.Panele milli boksör Berfin Ka-
bak, milli golfçü Sude Bay, milli atlet 
Zeynep Erkal ve milli tırmanışçı Zeliha 
El katıldı. Panelin moderatörlüğünü ise 
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Tennur Yerlisu Lapa üstlendi.

İLHAM VEREN HİKAYELER
Panelde söz alan milli sporcular, kariyer 
yolculuklarını ve elde ettikleri başarıları 
paylaşırken, ulusal ve uluslararası are-
nada önemli dereceler elde ettiklerini 
vurguladı. Milli boksör Berfin Kabak’ın 
6 kez Türkiye şampiyonu olduğu, İslam 
Oyunları’nda ikincilik elde ettiği ve 
Great Silk Way turnuvasında şampi-
yonluk kazandığı, aynı zamanda 65 kg 
kategorisinde olimpik siklet temsilcisi 
olduğu belirtildi.

ÖNEMLİ DERECELER KAZANDI 
Milli golfçü Sude Bay’ın ise golfte 5 
kez Türkiye şampiyonu olduğu, Avrupa 
kupalarında şampiyonluklar elde ettiği 
ve ulusal ile uluslararası turnuvalarda 
önemli dereceler kazandığı ifade edildi. 
Bay’ın ayrıca 2 kez Avrupa Takım Şam-
piyonu olarak büyük bir başarıya imza 
attığı ve milli takım sporcusu olarak 
Türkiye’yi uluslararası birçok organi-
zasyonda temsil etmeye devam ettiği 
vurgulandı.

7 KEZ TÜRKİYE ŞAMPİYONU OLDU
Milli tırmanışçı Zeliha El’in Türkiye 
olimpik takım sporcusu olduğu, 7 kez 

Türkiye şampiyonluğu bulunduğu ve 
Avrupa Gençler kategorisinde yarı 
final başarısı elde ettiği belirtildi. El’in 
ayrıca Balkan Şampiyonası’nda iki kez 
ikincilik derecesi bulunuyor.

BAŞARIDAN BAŞARIYA KOŞTU 
Milli atlet Zeynep Erkal’ın ise atletizm-
de 6 kez Türkiye şampiyonu olduğu, 
U18 Balkan ikinciliği ve U20 Balkan 
üçüncülüğü derecelerine sahip olduğu, 
milli takım sporcusu olarak Türkiye’yi 
uluslararası platformlarda temsil ettiği 
ifade edildi.

GENÇLERE ÖNEMLİ TAVSİYELER
Panelde öğrencilere önemli tavsiyelerde 
bulunan sporcular, hedeflere ulaşmak 
için kendine güvenmenin, disiplinli 
çalışmanın ve pes etmemenin büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Ayrıca 
mental dayanıklılığın geliştirilmesi ve 
sınırların zorlanmasının başarıya giden 
yolda kritik rol oynadığı ifade edildi.
Soru-cevap bölümünde öğrencilerin 
sorularını yanıtlayan sporcular, en gurur 
duydukları anın milli takım formasını 
giymek ve Türkiye’yi temsil etmek 
olduğunu belirtti. n  BÜLTEN/AÜ

BAKİF26’da Milli Takım Kadın Sporcularına Büyük İlgi

Akdeniz Üniversitesi’nin ev sahipliği yaptığı Batı 
Akdeniz Kariyer ve İstihdam Fuarı (BAKİF26), 
ikinci gününde önemli bir buluşmaya sahne 
oldu. “Kadın Sporcularda Kariyer Yolculuğu” pa-
nelinde buluşan milli yıldızlar, azim dolu hikaye-
leriyle salonu dolduran gençlere ilham verdi. 

İLHAM VEREN 
PANEL

Trendyol Süper Lig 30. 
hafta karşılaşmasında 
Antalyaspor, sahasında Kon-
yaspor’u ağırlayacak. 17 
Nisan 2026 Cuma günü saat 
20.00’de Corendon Airlines 
Park’ta oynanacak müca-
dele öncesi bilet fiyatları da 
açıklandı. Antalyaspor-Kon-
yaspor karşılaşması için 
belirlenen bilet fiyatları 
350 TL ile 750 TL arasında 
değişiyor. Özellikle batı alt 
tribün fiyatlarının yüksekliği 
dikkat çekti.
İşte kategori kategori bilet fiyatları:

1. Kategori (Batı Alt D Blok): 750 TL
2. Kategori (Batı Alt D-E Blok): 500 TL
3. Kategori (Batı Alt A-B-F-G Blok): 375 TL
4. Kategori (Doğu Alt C-D-E Blok): 375 TL
5. Kategori (Doğa Alt A-B-F-G Blok): 375 TL
6. Kategori (Güney Alt Tüm Bloklar): 350 TL
7. Kategori (Kuzey Alt Tüm Bloklar): 350 TL

8. Kategori (Misafir Tüm 
Bloklar): 455 TL

PUAN DURUMU MAÇA 
AYRI ÖNEM KATIYOR
Karşılaşma, lig sıralaması 
açısından da büyük önem 
taşıyor. Süper Lig 2025-
2026 puan durumuna göre, 
Konyaspor 34 puanla 10. 
sırada yer alırken, Antal-
yaspor 28 puanla 14. sırada 
yer alıyor.

ANTALYASPOR’DA FORM 
GRAFİĞİ DÜŞTÜ

Konyaspor son haftalarda form grafiğini 
yükseltirken, Antalyaspor’da düşüş dikkat 
çekiyor. Konyaspor son 5 maçında 3 galibi-
yet, 2 beraberlik yaşarken, Antalyaspor ise 
son 5 maçında 3 mağlubiyet, 1 beraberlik 
ve 1 galibiyet yaşadı. 

n AYŞEM SİCİM/antalyakorfez.com

BİLETLER SATIŞTA
Antalyaspor ile Konyaspor arasında oynanacak kritik Süper 
Lig maçının bilet fiyatları belli oldu. Corendon Airlines Park’ta-
ki maçın bilet fiyatları 350 TL ile 750 TL arasında değişiyor.

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper 
Lig’in 30. haftasında deplasmanda oyna-
yacağı Kasımpaşa karşılaşmasının hazır-
lıklarına başladı.  Turuncu-yeşilli ekip, 
Teknik Direktör Joao Pereira yönetiminde 
tesislerde gerçekleştirdiği antrenmanla 
maçın hazırlıklarına start verdi.Isınma 
çalışmasıyla başlayan antrenmanda fut-
bolcular, daha sonra pas çalışması yaptı. 
İdman, turnuva maçlarıyla sona erdi.   
Alanyaspor, Kasımpaşa karşılaşmasının 
hazırlıklarına yatın yapacağı antrenman 
ile sürdürecek. n İHA 
 

Alanya, Kasımpaşa 
maçına hazırlanıyor 
 

TÜRKİYE’nin başarılı yol bisikletçile-
rinden Melike Çakır, Türkiye Kupası 3. 
Etap PYY (Puanlı Yol Yarışları) Büyük 
Kadınlar kategorisinde 77 kilometrelik 
zorlu parkuru birincilikle tamamladı.Bu 
sonuç, Melike Çakır’ın ulusal bisiklet 
sahnesindeki lider konumunu pekiştirdi. 
Melike Çakır, profesyonel spor kariyeri-
ni TUI Magic Life Rixos Beldibi’ndeki 
aktivitelerle birleştirerek, burada misafir-
lerle deneyimlerini paylaşıp, otelin spor 
konseptine katkı sağlıyor.Antalya’nın 
eşsiz doğasında konumlanan TUI Magic 
Life Rixos Beldibi, spor ve aktif yaşam 
tutkunları için ideal bir ortam sunuyor. 
Toros Dağları’nın eteklerinden başlayarak 
Beldibi’nin doğal güzellikleri arasında 
uzanan özel bisiklet rotaları, hem pro-
fesyonel hem de amatör sporculara hitap 
ediyor. Melike Çakır eşliğinde düzenlenen 
turlar, sporla iç içe, keyifli ve ilham verici 
bir tatil deneyimi sunuyor. n DHA 

Türkiye Kupası 
etabında birinci

2’nci Lig Beyaz Grup’ta şampiyonluğu 
Batman Petrolspor’a kaptırıp bitime 2 
maç kala 68 puanla 2’nci basamakta yer 
alan Muğlaspor’a yeni antrenman sahası 
geliyor. Yeşil-beyazlı kulüp, tesislerin 
önünde yapımı devam eden antrenman 
sahası çalışmalarında önemli yol katedil-
diğini açıkladı. Kulüpten yapılan resmi 
açıklamada, “Kulübümüzün tesisleri 
önünde yapımı devam eden antrenman 
sahası çalışmalarında önemli bir aşamaya 
geçildi. Profesyonel standartlara uygun 
şekilde inşa edilen sahada çim serim 
işlemlerine başlandı. Muğlaspor’umu-
za modern ve yüksek standartlarda bir 
çalışma ortamı kazandırmayı hedefleyen 
proje, planlanan takvim doğrultusunda 
hız kesmeden ilerliyor. Tamamlandığında 
futbolcularımızın antrenman kalitesini 
artıracak olan saha, kulübümüze önemli 
katkı sağlayacak” denildi.

ÖZEL ZİYARETÇİLER
Nilüfer Caner 100 Yaş Evi üyeleri ile 
1967 Muğlaspor Taraftarlar Derneği 
üyeleri antrenmanda Muğlasporlu futbol-
cuları ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette 
huzurevi sakinleri yönetim kurulu, teknik 
heyet ve futbolcularla bir araya gelerek iyi 
dileklerini iletti. n DHA 

YENİ SAHA MÜJDESİ
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Beşinci Antalya Diploma-
si Forumu (ADF2026), 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 
himayesinde ve Türkiye 

Cumhuriyeti Dışişleri Bakanlığı’nın 
ev sahipliğinde, 17-19 Nisan tarih-
lerinde Antalya’nın Serik ilçesine 
bağlı Belek turizm bölgesindeki 
NEST Kongre Merkezi’nde düzen-
lenecek. 17 Nisan Cuma günü Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ve Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın 
açılış konuşmalarıyla başlayacak 
zirveye, 20’nin üzerinde cumhur-
başkanı ve başbakan düzeyinde 
devlet başkanları, 40’ın üzerinde 
ülkeden dışişleri bakanları ağırlıklı 
olmak üzere çok sayıda bakan katı-
lım gösteriyor.
EN ÖNEMLİ GÜNDEM MADDESİ
 SAVAŞ OLACAK
150 civarında ülkeden devlet görev-
lileri, politikacılar, akademisyenler 
ve sivil toplum örgütlerinin yöne-
ticilerinin de bulunacağı zirvede, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın eşi Emine Erdoğan, 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ve kabineden birçok bakan, 
bakan yardımcıları, milletvekilleri ve 
üst düzey bürokratlar yer alacak. En 
önemli gündem maddesi olarak İran 
Savaşı ve savaşın küresel ve bölge-
sel etkilerinin konuşulacağı zirvede, 
İsrail’in işgal politikası ile Gazze ve 
Lübnan’a saldırıları, Rusya-Ukrayna 
savaşı, NATO’nun geleceği, Avrupa 
güvenlik mimarisi, Pakistan-Afga-
nistan sınır hattındaki gerilimler ele 
alınacak.
DEVLET BAŞKANLARI VE BAŞBAKANLAR

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan ve Hakan Fidan 

ile ikili görüşme-
lerin de gerçek-
leştirileceği zir-
veye katılacak 
liderler şöyle: 
“Azerbaycan 

Cumhuriyeti 

Cumhurbaşkanı İlham Aliyev, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman, 
KKTC Başbakanı Ünal Üstel, 
Slovenya Cumhurbaşkanı Natasa 
Pirc Musar, Kuzey Makedonya 
Cumhurbaşkanı Gordana Sıljanovs-
ka-Davkova, Somali Cumhurbaşkanı 
Hassan Sheıkh Mohamud, Kazakis-
tan Cumhurbaşkanı Kassym-Jomart 
Tokayev, Moldova Cumhurbaşkanı 
Maıa Sandu, Suriye Cumhurbaşkanı 
Ahmad Al-Sharaa, Komorlar Birliği 
Cumhurbaşkanı Assoumanı Azalı, 
Burundi Cumhurbaşkanı Evarıste 
Ndayıshımıye, Kongo Demokratik 
Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Fe-
lıx-Antoıne Tshısekedı Tshılombo, 
Sırbistan Cumhuriyeti Başbakanı 
Djuro Macut, Pakistan Başbakanı 
Muhammad Shehbaz Sharıf, Gür-
cistan Başbakanı Irakli Kobakhıdze, 
Libya Milli Birlik Hükümeti Başba-
kanı Abdul Hamıd Dbeıbeh, Rusya 
Federasyonu Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov, Ukrayna Dışişleri Bakanı 
Andrıı Sybıha, Irak Cumhuriyeti 
Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri 
Bakanı Fuad Husseın, Irak Kürt Böl-
gesel Yönetimi Başkanı Nechırvan 
Idrıs Barzanı, İran İslam Cumhuriye-
ti Dışişleri Bakan Yardımcısı, Siyasi 
ve Uluslararası Çalışmalar Enstitüsü 
Başkanı Saeed Khatıbzadeh.”
KATILIM SAĞLANACAK BAZI ÜLKELER
Foruma katılacak ülkeler arasında 
Sudan, Çad, Bahreyn, Afganistan, 
Libya, Malezya, Azerbaycan, Suriye, 
Cezayir, Ukrayna, Güney Sudan, 
Sierra Leone, Güney Afrika, Zim-

babve, Norveç, Brezilya, Hırvatistan, 
Kosta Rika, Ürdün, Mısır, Kırgız 
Cumhuriyeti, Letonya, Özbekistan, 
Avusturya, Bosna Hersek, Nijerya, 
Mozambik, Yunanistan, Moğolistan, 
Litvanya, Endonezya, Sırbistan, 
KKTC, Karadağ, Burundi, Tacikis-
tan, Kongo, Arnavutluk, Bolivya, 
Kosova, Irak, Singapur, Almanya, 
Birleşik Krallık, İsviçre, Namibya, 
Finlandiya, Slovak Cumhuriyeti, Ba-
hamalar, Gine-Bissau Cumhuriyeti, 
Fransa, Kamboçya, Guatemala, Gine, 
Sudan, Pakistan, Zambiya, Romanya, 
Uganda, Ruanda, Portekiz, Türk-
menistan, İran, Gambiya, Yemen, 
Meksika, İrlanda, İzlanda, Ermenis-
tan, Bulgaristan, Kosova, Lüksem-
burg, Kazakistan, Bosna Hersek gibi 
ülkeler bulunuyor.
GİDEREK ARTAN BİR ÖNGÖRÜLMEZLİK
ADF2026’dan yapılan açıklamada, 
jeopolitik gerilimler, değişen güç 
dengeleri, yükselen ticaret engelleri 
ve çok taraflılık üzerinde yoğunlaşan 
baskı karşısında mevcut küresel or-
tama, giderek artan bir öngörülemez-
liğin damga vurduğu belirtildi. Bu 
yılın temasının ‘Yarını Tasarlarken 
Belirsizliklerle Başetmek’ olduğu 
belirtilen açıklamada, temanın daha 
iyi bir gelecek inşa edebilmek için 
sorunları öngörebilmenin ve etkin 
biçimde ele alabilmenin önemine 
vurgu yapıldığı ifade edildi. Açıkla-
mada, “Bu tema, risklerin ve fırsat-
ların tespiti, stratejilerin geliştiril-
mesi ve elde edilen birikimin somut 
eylemlere dönüştürülmesi yoluyla 
gelişmelerin önünde yer alınması 

gerekliliğinin altını çizmektedir” 
denildi.
ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ VE 
DİYALOĞUN ÖNEMİ
Çatışmaların çözümsüz kalmaya 
devam etmesi, kutuplaşmanın de-
rinleşmesi ve stratejik rekabetlerin 
yaygınlaşmasının, dünya genelinde 
pek çok kritik sorunun insanları et-
kilemeyi sürdürmesine neden oldu-
ğu kaydedildi. Bu sınamaların aşı-
labilmesi ve daha kapsayıcı, adil ve 
etkin bir uluslararası sisteme doğru 
ilerlenebilmesi için uluslararası 
işbirliği, diyalog ve dayanışmanın 
güçlendirilmesi büyük önem taşıdı-
ğı vurgulandı. Açıklamanın devamı 
şöyle: “ADF2026; liderleri, karar 
alıcıları, diplomatları, akademis-
yenleri, iş dünyasından uzmanları, 
medya ve sivil toplum temsilcilerini 

bir araya getirerek, belirsizlikleri en 
iyi şekilde yönetmenin, aciliyet arz 
eden sorunları ele almanın ve gele-
cekteki sınamalara hazırlanmanın 
yollarını araştıracaktır. Katılımcılar, 
açılış konuşmaları, panel tartışmaları, 
etkileşimli oturumlar ve ikili görüş-
meler aracılığıyla küresel eğilimleri 
ve bölgesel dinamikleri tartışacak, 
olası çözümler hakkında fikir teati-
sinde bulunacak ve en iyi uygulama 
örneklerini paylaşacaklardır. Forum, 
diyaloğun teşviki, güvenin yeniden 
tesisi ve daha güçlü bir işbirliği içine 
girilmesi bakımından bir kez daha 
önemli bir platform teşkil edecek; 
gelecek nesiller için daha barışçıl, 

istikrarlı ve dayanıklı bir dünyanın 
inşasına yönelik yol haritasının şekil-
lendirilmesine katkı sağlayacaktır.”
KATILIMCI ULUSLARARASI STÖ’LER
NATO ve Birleşmiş Milletler’e de 
bağlı birçok uluslararası kuruluştan 
da temsilci ve katılımcıların yer 
alacağı zirvede, çok sayıda uluslara-
rası sivil toplum örgütünden bazıları 
şöyle: “Türk Ticaret ve Sanayi Oda-
ları Birliği, İslam İşbirliği Teşkilatı, 
Arap Ligi, Aşırıcılık ve Şiddet İçeren 
Aşırıcılıkla Mücadele Uluslararası 
Mükemmeliyet Merkezi, Türk Kültür 
Ve Miras Vakfı, Bölgesel İşbirliği 
Konseyi, Ekonomik İşbirliği Teşkila-
tı, Karadeniz Ekonomik İşbirliği Par-
lamenter Asamblesi, Sasakawa Barış 
Vakfı, Türk Yatırım Fonu, İslam 
Gıda Güvenliği Teşkilatı, BM Dünya 
Gıda Programı, ABD/Ortadoğu 
Projesi (Us/Mep) Düşünce Kuruluşu, 
Uluslararası Kriz Grubu, Ulusla-
rarası Stratejik Araştırmalar Ensti-
tüsü, Avrupa Güvenlik ve İşbirliği 
Teşkilatı, Uluslararası Yenilenebilir 
Enerji Ajansı, Uluslararası Tarımsal 
Kalkınma Fonu, And Topluluğu, 
Kimyasal Silahların Yasaklanması 
Teşkilatı, Avrupa Parlamentosu, Av-
rupa Konseyi, Uluslararası Kızılhaç 
Ve Kızılay Dernekleri Federasyonu, 
BM Çevre Programı, Körfez Arap 
Ülkeleri İşbirliği Konseyi, Türk Dev-
letleri Teşkilatı, Gelişen Sekiz Ülke 
(D-8) Teşkilatı, Uluslararası Göç 
Politikaları Geliştirme Merkezi, Türk 
Devletleri Parlamenter Asamblesi 
(Türkpa).” n DHA 

Diplomasinin zirvesi 
Antalya’da buluşuyor

ANTALYA’da Cumhur-
başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın himayesin-
de, Dışişleri Bakanlı-
ğı’nın ev sahipliğinde 
bu yıl beşinci kez 
düzenlenecek Antalya 
Diplomasi Forumu’nun 
(ADF2026) teması, ‘Ya-
rını Tasarlarken Belir-
sizliklerle Başetmek’ 
olarak belirlendi.

Anadolu’nun kök-
lü ezgilerini çağdaş 

müzik düzenlemeleri ve 
özgün sahne diliyle buluş-

turan ‘Nefes’, müzik, söz 
ve dansın ortak bir drama-

turji içinde birleştiği etkileyi-
ci yapısıyla izleyicilerle tekrar 
buluşmaya hazırlanıyor. İlk 

temsillerinde salonu doldu-
ran ve uzun süre alkışlanan 

‘Nefes’, 16 Nisan Perşem-
be akşamı saat 20.00’de 

Haşim İşcan Kültür 
Merkezi Opera Sahne-
si’nde yeniden sah-
nelenecek. Antalyalı 

sanatseverlerin beğe-
nisini kazanan eser, her 
bölümde açtığı duygu 
katmanlarıyla izleyiciyi 
zaman ve coğrafyalar 

arasında dolaştıran bütünlüklü sah-
ne anlatısını bir kez daha sahneye 
taşıyacak. Yaklaşık 60 dakika süren 
‘Nefes’, alışıldık türkü anlatılarının 
ötesine geçerek Anadolu’yu bir 
repertuvar olarak değil, bir duygu 
hâli olarak ele alıyor. Her türkü ayrı 
bir hikâye, her sahne geçişi yeni bir 
coğrafya, her yorum ise geçmiş ile 
bugün arasında kurulan canlı bir 
bağa dönüşüyor.
ANADOLU COĞRAFYASININ HAFIZASI
‘Nefes’, türküleri yalnızca yeniden 
yorumlamakla kalmıyor; Ana-
dolu’nun farklı coğrafyalarından 
doğan hikâyeleri ve insan hâllerini 
caz ve blues etkileriyle yeniden yo-
ğurarak geçmiş ile bugün arasında 
şiirsel bir bağ kuruyor. Her ezgi ait 
olduğu toprağın izini taşırken, her 
söz zamanın içinden süzülüp gelen 
bir hatıra gibi sahnede karşılık 

buluyor.Kafkas rüzgarlarından 
Karadeniz’in dalgalarına, Sela-
nik’in hatırasından Ege kıyılarına 
uzanan repertuvar; izleyiciyi tek bir 
coğrafyada değil, zaman ve duy-
gular arasında dolaşan bir anlatının 
içine davet ediyor. Bu yapı içinde 
türküler nostaljik bir hatırlayıştan 
öte, yaşayan ve her yorumda yeni-

den anlam kazanan bir ifade biçimi 
olarak sahnede varlık buluyor.Cum-
huriyet dönemi şairlerinin dizeleri 
ile halk ozanlarının sözleri, türküle-
rin dramaturjik akışına eşlik ederek 
sahnede kesintisiz bir anlatı atmos-
feri kuruyor; müzik, şiir ve dans tek 
bir sahne dilinde birleşiyor.
SESİN, RENGİN VE HAREKETİN 
DRAMATURJİSİ
‘Nefes’; klasik orkestral yapı ile 
caz ve blues etkileri taşıyan modern 
müzik anlayışını bir araya getirerek 
çok katmanlı bir işitsel dünya oluş-
turuyor. Çok sesli vokal yorumlar, 
özgün koreografi ve minimal sahne 
tasarımı, eseri geleneksel türkü 
yorumlarının ötesine taşıyan çağdaş 

bir sahne deneyimine 
dönüştürüyor.Eserin 
görsel dünyası da anlatı-
nın ayrılmaz bir parçası 
olarak kurgulanıyor. 
Kobalt mavi, kırık beyaz 
ve altın yaldızdan oluşan 
renk dramaturjisi; denizi, 
toprağı ve ruhu simge-
leyen üç katmanlı bir 
estetik dil oluşturuyor. 
Böylece sahnede farklı 
yörelerin hikâyeleri ay-
rışırken, tek bir solukta 
birleşiyor. n DHA 

Nefes yeniden sahnelenecek
ANTALYA Devlet Opera ve Balesi’nin özgün projelerinden biri olan 
‘Nefes’, dünya prömiyerinin ardından Antalyalı sanatseverden 
gördüğü yoğun ilgi ve büyük beğeni üzerine yeniden sahneleniyor.


